

おわび(正誤表)

『大学入試 英文法 基礎 ステップアップ』に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場所	【誤】(現在の状態) → 【正】
47	3. (2)	【誤】 He is the teacher from him I <u>borrwed</u> → 【正】 He is the teacher from him I <u>borrowed</u>
47	4. (1)	【誤】 Look at the man with <u>grey</u> hair. → 【正】 Look at the man with <u>gray</u> hair.